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Анотація:  

Тренінг-курс «Розвиток економічного мислення» спрямований на активне вивчення та 

вдосконалення економічної грамотності здобувачів вищої освіти. Курс охоплює ключові аспекти 

сучасної економіки, аналізу економічних явищ та прийняття обґрунтованих рішень в економічній сфері. 

Економічне мислення є системою поглядів людини на закономірності економічного розвитку, сутність 

економічних явищ і процесів та причини їх виникнення; воно є структурним елементом людського 

мислення загалом. Змістом економічного мислення є характер існуючих відносин власності у ринкових 

умовах сьогодення, місце людини у суспільному розподілі праці та рівнем її освіти й практичного 

досвіду. Складовими економічного мислення є уміння знаходити оптимальні рішення для зростання 

економічної ефективності окремого підприємства, організації, галузі та економіки в цілому; оволодіння 

найновішими методами технологічних, проєктно-конструкторських розробок; техніко-технологічна 

культура; орієнтування на раціональне використання економічних і природних ресурсів та 

енергозберігаючих технологій. 

Заняття включають в себе практичні завдання, кейси, ділові ігри та тренінги для розвитку 

економічного мислення та ефективного використання економічних інструментів в діяльності бізнес-

структур. Здобувачі вищої освіти матимуть можливість застосувати теоретичні знання на практиці та 

розвинути важливі навички для успішної кар'єри в економіці та бізнесі. 
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Профайл викладача:  

http://econmgmt.uipa.ed

u.ua/?page_id=1310 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended).  

Обсяг дисципліни – 135 годин (4,5 кредитів).  

Структура дисципліни – Лекції – 10 години (5 пар), Практичні заняття – 36 годин (18 пар), Самостійна робота – 89 годин. 

Підсумковий контроль – Залік.  

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп’ютер, екран, колонки.  
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